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3] V menomHTe s KaToKyTATOp A5e KOMARTSY, KOTOPSR NPACBOSHS! HOMEpa:
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2. y:auno0rcs Ha 2
COTBKO €CTh PO, KOTOPBIE THCT0 1 MpeoGpasyioT & Thero 167 Oser
oBocayitre

C4 | Ha BX0X NMpOrpaMMBl M0JaeTes TeKeT Ha aHTIHACKOM A3bIKe, 3aKaHIHBalo-
Immiicst TouKof (APYTHE CHMBOTH “.” B TeKCTe OTCYTCTBYHoT). TpelyeTes Ha-
ITHCATS IIPOTPAMAY, KOTODas Gy ZET ONPEAATS H EHEOHTS Ha SKpaH aHrIHii-
CKyXo GYKEY, ECTPENaIOIIyIoC B STOM TEKCTe Jale ECEro, B KOTHISCTED TaM
TaKix GyKs. CTPOTHEIe H IPOMHCHbIE GyKEH! IPH STOM CHHTAIOTCA e PA3IH-
s, ECTH HCKOMBIX 5K HECKOTBKO, TO IPOTPayia ZOMAKa BHEOXHTS
Ha SKpaH NePByIo I3 HAX 0o andasiy. Hampmiep, mycTs ¢ailn coxepaut
CedyiomyIo 3amich:

It is not a simple task. Yes!

Yame Beero 3xech BCTpexaioTes Gykest L S i T (7080 Yes B MoAcHeTe He
YURTBIECTCS, TAK KK PACTIONOKEHO TI0CTe TOUKH). C1e X0BATe TS HO, B AGHEOM
CTy4ae MPOTPaMMa TOTAHA BHBECTH 152 CHMEOTA, PASIETHBIX IPOGETON:
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	Решение Лебедева Ильи (11 ИМ)

program pp;

var n:integer; c,i:char; a:array['A'..'Z'] of integer;

begin

 read(c);

 for i:='A' to 'Z' do a[i]:=0;

 while c<>'.' do

 begin

  if upcase(c) in ['A'..'Z'] then

    begin

      c:=upcase(c);

      for i:='A' to 'Z' do

      if c=i then 

      begin

       inc(a[i]);

       break;

      end;

    end;

   read(c);

  end;

  n:=0;

  for i:='A' to 'Z' do

  if a[i]>n then

  begin

    n:=a[i];

    c:=i;

  end;

  writeln(c,'  ',n);      

end.


	Решение Малышева Михаила (11 ФМ)

program pp;

var m:integer; c,i:char; buc:array['A'..'Z'] of integer;

begin

 for i:='A' to 'Z' do buc[i]:=0;

 repeat

 read(c);

   if upcase(c) in ['A'..'Z'] then

    begin

      c:=upcase(c);

      inc(buc[c]);

    end;

  until c='.';

  m:=0;

  for i:='A' to 'Z' do

  if m<buc[i] then

  begin

   m:=buc[i];

   c:=i;

  end; 

  writeln(c,'  ',m);      

end.




